

ΣΤΟ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟ Καί άλλες αντιδράσεις για τις βάσεις στην Ελλάδα ΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΤΗΠΑΡΤΜΕΝΤ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 12. «Το αμερικανικό Κογκρέσσον» θα καταλάβει κάποτε ότι αποφασιάζει στρατιωτικές φάσεις, που παίρνονται χωρίς να λαμβάνονται υπ όψη οι πολιτικές και οι ήθικες αντιλήψεις, στηρίζονται πάνω σε κινούμενη άμμο...



Εύθυμα και σοβαρά ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΦΑΘΑ

Πολλές αντιδράσεις είχε το σημείωμα για τον τηλεγραφιστή Ιερέα. Από την μία μεριά συγκαταστήσει γράμματα (όμοια και τηλεγραφήματα) και από την άλλη επιτιμητικές ερώσεις που αναφέρονταν στον ίδιο...

Από την Σαρία της Κρήτης είναι το παραπάνω γράμμα. Αλλά να ότι και από την Ασία...

Πρόσφατα διαπιστώθηκε και καταδικάστηκε από το Εφετείο Θεσσαλονίκης, σε δωδεκάμηνη φυλάκιση, δύο γυναίκες, που η έγκλησή τους...

Ζητήθηκε χθές τηλεδιωγραφικά από τον Μακάριο

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ

Καί άμεση παράδοση των τσεχικών όπλων

Έπεδόθη το μήνυμα του Πρωθυπουργού

Η κρίση γύρω από το Κυπριακό προχωρεί ραγδαία προς το δραματικό κατακόρυφο της, σε βαθμό ώστε να απειλούνται επείγουσες εκκλήσεις για ένδεκτη και σύνεση, πριν η κατάσταση ξεφύγει από κάθε έλεγχο...



Από μία πρόσφατη παρέλαση της Κυπριακής Έθνοφυλακής στη Λευκωσία.

Όπως αναμένεται, αυτή τη στιγμή ενώ η Αθήνα βρίσκεται εν αναμονή απαντήσεων, ο ήγμετρος του Κυπριακού Έλληνα υποσκεπάζεται με τους στενούς συνεργάτες του προκειμένου να λάβει τις τελικές αποφάσεις...

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΑΚΩΡΩΝ ΧΑΟΣ ΣΤΗ ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ, 12. «Ασσοσιέιεντ Πρές, Ράιτερ, Γιουάιντεν Πρές. Απεργωσμένη μάχη για το οικονομικό μέλλον της βρετανίας, αντιμετώπιζοντας την απειρία των ανθρακωρών της. Ο πρωθυπουργός Έντουαρντ Χιθ δήλωσε χθές ότι έκτακτως έστειλε βρετανικές δυνάμεις να ελεγχθούν οι ανθρακωρές...

ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ Ο στρατηγός δεν έφυγε τελικά στο εξωτερικό

Ο ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ καταγγέλλει τον φυλακισθέντα στρατηγό, Τόν Τσελεσιάν, στην επεσόνη ή Γενική Ασφάλεια Αθήνων και τον προσητάσει. «Ο στρατηγός» έχει ανώτατη είκοσι εκάστων του μέτρου, είναι από χαλκό και ο άνθρωπος που σχεδίαζε να τον φυλακίσουν στο εξωτερικό...

«Όπως ανακοινώθηκε, η κυβέρνηση αποφάσισε, χθές, τη χρήση ηλεκτρικού ρεύματος για τη θέρμανση γραφείων, καταστημάτων, δημόσιων αθλητικών κέντρων, σταθμίων, θεάτρων, κινηματογράφων και κλειστών αθλητικών γηπέδων...»

ΣΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΡΕΣΣΕΣ ΤΟΥ Β. ΑΥΜΠΕΡΗ

Σήμερα συζητείται στο ποινικό τμήμα του Αρείου Πάγου, η αίτηση του Βασίλειου Αμπέρη, περί αναίρεσης του δικαίου της Συμβολής Έγκλησής Αθηνών, με το όποιο παραπεμπήται στο Κογκρέσσον για ανθρωποκτονία εκ πρόθεσης...

Καθώς ο πρόεδρος Νίζον έτοιμάζεται για το ταξίδι στο Πεκίνο ΑΝΑΙΣΙΔΟΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜΙΚΟ

«Απ' την εποχή του Ναπολέοντα οι πόλεμοι τερματίζονται συνήθως δυναμικά. Ο Λόδοκς του Ουάσιγκτον ήταν εκείνος που, καθώς προχωρούσε στην οργάνωση του Συνεδρίου της Βιέννης, είπε στην κυβέρνηση ότι δεν μπορούσε να διαπραγματευθεί μία πολιτική ρύθμιση στην Ευρώπη, όσο ο πόλεμος εναντίον του Ναπολέοντα...

ΣΥΝΤΑΡΑΚΤΙΚΗ ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ

Η Μήδεια είχε προμελετήσει το έγκλημά της

«ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΗ ΘΑΛΑΣΣΑ», ΕΙΠΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 12. Του ανταποκριτού μας.

«Η Μήδεια της Θεσσαλονίκης είχε προμελετήσει το φοβερό έγκλημά της. Από το απόγευμα της μοιραίας ημέρας (παρασκευή Τρίτη) αναζητούσε στις πολυκατοικίες της γειτονιάς ανοιχτή ταράτσα για να πέσει μαζί με τα παιδιά της. Αυτό το αποκάλυψε σε αξιωματικό του Β' Αστυνομικού Τμήματος, που πήρε την πλήρη βιολογία της λίγης άρας προτού κλείσει η δικαιοσύνη και διαδικασθεί στον κ. Εισαγγελέα.

Δόθηκαν στη δημοσιότητα 215 ΝΕΕΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΝΗΣΤΕΥΣΗ

Τη γνωστή δόλιχα των 900 για την άμνηστωση των πολιτικών κρατουμένων, υπογράφησαν και άλλες 215. Το κείμενο της δήλωσης έχει ως εξής: «Η παράδοση της φυλακής πολιτών για πράξεις με κίνητρο ανθρωπιστικό ή πολιτικό...

ΤΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ

«Ο πρόεδρος Νίζον πρόκειται να καταδικαστεί και να δώσει στην ΟΗΕ ένα δισεπίτιο ταμείο για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Ο ταμείο που θα απαιτηθούν για αυτό τον σκοπό, είναι στα πέντε προκή χρόνια, άγονονται σε 100 εκατομμύρια δολάρια.

